
1. Hana Vondráčková Praha 4

„JŠ Elvis určitě doporučuji. Začínám s individuálním kurzem španělštiny, lektor Jesus Saldana má
lekce výborně připravené, je empatický, neustále pozitivně naladěný. Hodiny jsou pro mě
přínosné a vždy se na ně těším. Vedení školy vždy vyhovělo mým požadavkům, můžu potvrdit, že
se jedná o velmi kvalitní JŠ.“

Hodnoceno 16.1.2023 z IP: 94.138.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola ELVIS
Praha, Praha 11

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 30. 9. 2025 evidujeme těchto 63 ověřených osobních doporučení:

63 osobních doporučení
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2. Simona Paľovčíková, Farmaceut Praha 

„V škole boli vždycky veľmi milí a ustretov. Oceňujem takisto rýchlu kominukáciu s vedením školy
a lektorkou. Súkromné hodiny s pani lektorkou boli výborné, sústredili sme sa vždycky na
prípravu častí certifikátu, v ktorých som mala medzery. “

Hodnoceno 14.9.2022 z IP: 78.43.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Jan Čulík Praha 5

„S pomaturitním studiem na této jazykové škole jsem byl velice spokojený. Lektoři byli milý a
učivo dokázali skvěle vysvětlit. Na zkoušku FCE jsem byl připravený a výsledek zkoušky tomu
odpovídá. Ve škole mimo jiné panuje přátelská atmosféra díky skvělým lektorům a personálu.
Výuka na této škole je kvalitní, a tudíž mohu jen doporučit. Můžu říct, že rok strávený studiem
angličtiny na této škole byl přínosný. “

Hodnoceno 27.6.2022 z IP: 86.49.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Lucie Dvořáková Praha 3

„Moc děkuji za úžasný rok. Dalo mi to spoustu nových poznatků a celkově jsem si pobyt ve škole
opravdu užila. Byla to zcela jiná zkušenost než na běžných státních školách. Hodiny se mi moc
líbily, jsou na škole skvělí učitelé, co se týče přirozené výuky, ale i osobnostně. Byli tu pro nás a
podporovali nás. Atmosféra ve škole byla vždy přátelská :))) V každém případě vám moc děkuji.
Bylo mi potěšením být vaším studentem a vřele doporučuji :) “

Hodnoceno 6.6.2022 z IP: 91.139.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jakub Křístek , lékař Praha 4

„Jazykovou školu Elvis můžu jen a jen doporučit. Během 2 a 1/4 let mě připravily na zkoušku
CPE, kterou jsem úspěšně absolvoval. Učili mě velmi kvalitní rodilí mluvčí. Vedení školy je velmi
vstřícné a vždy se snažili najít řešení stran mých požadavků. Jedná se o velice kvalitní a solidní
jazykovou školu, kterou můžu jen doporučit!“

Hodnoceno 1.1.2021 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Tereza

„Velice přátelští a trpěliví lektoři. Kurz mě skvěle připravil na zkoušku CAE. Jazykovou školu Elvis
vřele doporučuji.“

Hodnoceno 7.5.2020 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Veronika Neumannová Praha 4

„Výborná zkušenost, velmi přátelské prostředí a úžasná lektorka Joyce, na kterou nedám dopustit
:-) Rozmluvila jsem se rychle a rychle se posunula tam, kam jsem potřebovala - doporučuji.“

Hodnoceno 3.1.2018 z IP: 78.45.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Eva Matějková, Specialista ocňování

„Příjemná atmosféra na lekcích, šikovné lektorky - chvílemi jsem zapomínala, že jsem na hodině
Aj a připadala si jako na kávě s kamarádkou i paní na recepci neskutečně milé, určitě doporučuji.
“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 88.103.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Zuzana Strasserová

„ Za dva týdny s Elvisem jsem se naučila víc než za rok na střední škole. V hodinách to bylo fajn.
Učebnice je nejlepší, jakou jsem zatím viděla, je přehledná, učím se z ní i teď.“

Hodnoceno 22.9.2017 z IP: 94.113.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Kateřina Obuškevičová, ekonom

„Jazykovou školu Elvis vřele doporučuji. Atmosféra je zde přátelská, zaměstnanci vždy ochotní.
Pozitivem byl malý počet studentů ve skupině (4). Největší plus ale za lektorku, která je velmi
pozitivní, veselá, dokáže udělat náplň hodiny velmi poutavou. Během dvou semestrů jsem se dle
svého individuálního pocitu výrazně zlepšila.“

Hodnoceno 8.9.2017 z IP: 90.178.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Denisa Koštejnová, SÚKL

„V této jazykové škole navštěvuji již několikátý navazující kurz a jsem velmi spokojená. Vybrala
jsem si tuto JŠ, jelikož za výbornou cenu nabízí intenzivní kurzy ve večerních hodinách. A určitě
nelituji! Naší lektorkou je Sophie Miller, která je milionová. Hodiny jsou velmi přátelské,
pohodové, bez stresu a ostychu, přesto se toho stihneme spoustu naučit a zopakovat. Nesmírně
oceňují zákaz používají češtiny. Díky tomu si myslím, že se má komunikace hodně zlepšila. Výuka
probíhá dle učebnic English File. Učebnice jsou pěkné, přehledné, aktuální a se zajímavými, ale i
všedními tématy (využívání služeb., výběr z …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  bankomatu). Tento styl mi vyhovuje více než Headway. Co se školy
týče, je na velmi dostupném místě (3 min o metra Pražškého povstání), učebny jsou klasické.
Komunikace se zaměstnanci je bezproblémová a vždy se snaží vyjít studentovi vstříc. V případě
nerozhodnosti si můžete kurz i vyzkoušet. Sama jsem toho využila a to mě utvrdilo, že Elvis je pro
mě to pravé. “

Hodnoceno 21.4.2017 z IP: 46.30.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Antonin Ambroz, Odborny pracovnik VS v lab.metodach

„hlavni z duvodu proc jsem si vybral kurz Aj v teto jazykove skole byla moznost studia 2x tydne
(po 3x45min), ktera neni samozrejmosti u kazde jazykove skoly.. v kombinaci s MHD
dostupnosti, cenovou relaci a kladnymi recenzemi to pro me v zari (2016) byla jasna volba.. nyni
na konci dubna (2017) mohu jen tyhle positivni ohlasy na tuto skolu potvrdit.. managment skoly
je ochotny a vychazi vstric pozadavkum studentu.. nase hlavni lektorka Sophie Miller byla
vyborna, pratelska, majici smysl pro humor, trpeliva a schopna me neco naucit.. nutno dodat, ze
bez motivovanych spoluzaku pripravujicich se na hodiny doma by to take neslo.. vsechno si to
proste sedlo, tak jak melo, a ja sem v uzivani Aj zas o neco lepsi.. “

Hodnoceno 19.4.2017 z IP: 89.176.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Jana Moravcová

„S touto jazykovou školou som bola veľmi spokojná. Pred týmto štúdiom angličtiny som mala len
veľmi slabé vedomosti z angličtiny ako samouk. Veľmi rýchlo som sa chcela čo najviac naučiť a
preto som si vybrala pomaturitné štúdium tohto jazyka. Štúdium mi jednoznačne zlepšilo moju
angličtinu a to vďaka perfektným vyučujúcim (Kamila, Zuzana a Sean). Veľmi mi vyhovovoval ich
organizovaný system výučby s individuálnym prístupom ku každému študentovi. Hodiny neboli
uťahané, nudné, práve naopak, veľmi aktívne, rýchle, častokrát sa učivo preberalo hravou
formou a bolo vždy veľmi jednoducho a dôsledne objasnené. Na hodiny som sa vždy tešila a
angličtinu som si obľúbila. Ako negatívum hodnotím vybavenie školy, ktoré bolo veľmi
podpriemerné, čo ale neubralo na kvalite vyučovania. Taktiež vyučujúci boli veľmi tolerantní, a
niekedy až príliš; študenti si zvykli chodiť na hodiny aj o 20 minút neskôr a rušilo to prebiehajúcu
hodinu. Ničmenej som bola so štúdiom veľmi spokojná a túto školu odporúčam.“

Hodnoceno 21.12.2016 z IP: 90.208.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Hedvika Hlaváčková, učitel na SŠ Chomutov

„Intenzivní kurzy o prázdninách se mi velmi líbily, protože jindy nemám čas.Nejvíce se mi líbilo,
že vyučující s námi hovořili pouze anglicky, i když se přiznám, že první dva dny jsem měla
problémy s porozuměním. Pak se to ale zlomilo a začala jsem postupně více a více rozumět.
Vyučující byli velmi příjemní a kvalifikovaní. I ostatní zaměstnanci školy jsou velmi příjemní a
vstřícní. Také mi vyhovoval malý počet studentů ve skupině (4 a pak …pokračování na další straně…

strana 4/18



…pokračování z předchozí strany…  dokonce 3). Mohu říci, že jsem za ten týden pokročila nejen v
pasivní znalosti, ale především v aktivním používání. Za pozitivní považuji také přiměřenou cenu
kurzu. Školu bych vřele doporučila všem zájemcům o zkvalitnění znalostí ANJ. Nenašla jsem
mezi lektory také velmi příjemnou a zkušenou lektorku, ale nejsem si jistá jménem (Zuzana?).“

Hodnoceno 12.12.2016 z IP: 93.91.150.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Folkmanová Michaela

„Nejvíce mi byl sympaticky pristup vyucujicich. Hodiny nebyly nudné. 3 největší pozitiva: rodilí
mluvčí, zprostředkování zkoušek, celková pohoda, pochopení a trpělivost ze strany vyučujících.
Velice pohodová až rodinná atmosféra.Školu bych určitě doporučila. “

Hodnoceno 12.12.2016 z IP: 77.234.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Marián Šebo, student Litoměřice

„Nejvíce se mi na škole líbí přístup některých vyučujících ke studentům. Zejména pak oceňuji
schopnost kantorů adaptovat se na komplikovanost daných situaci ve třídě a zároveň i na citové
rozpoložení zúčastněných studentů. Samozřejmě zde byli lepší i horší dny, tak jak to v životě
bývá. Nemohu opomenout ani důkladnost učitelů a apel na plnění domácích úkolů, což oceňuji a
současně zavrhuji - vzhledem k mé povaze. Celkově se výuka nesla v dobrém, diskuzním a
svobodném duchu. Dosáhl jsem upokojení, tedy toho, čeho jsem se od školy dožadoval. V mém
případě se jedná o značné zlepšení úrovně verbální komunikace v anglickém jazyce. Ještě, zde
zmíním i studium španělštiny, ve které jsem již takového pokroku nedosáhl. Přisuzuji to hlavně mé
přípravě, ale z části i přístupu učitele, který, jak mi osobně připadalo, předem předpokládal
nedostatečný zájem studentů o tento jazyk a z části i nesjednocení jazykové úrovně, což je
pochopitelné vzhledem k počtu zájemců. Líbí se mi také organizační vedení ředitelky a v
neposlední řadě, příznivá obměna školní nástěnky v průběhu školního roku. Jediná pasáž
obsahující mou negativní kritiku směřuje k direktivnímu přístupu sekretářky, s níž jsem se jednou či
dvakrát ocitl ve sporném okamžiku, kvůli platbám za učebnice a další služby. Jinak ji však
považuji za snaživou, mnohokrát mi totiž vyšla vstříc při mých občasných, složitých dotazech.
Školu bych určitě doporučil a do budoucna doporučovat budu. S poděkováním Marián Šebo“

Hodnoceno 11.4.2016 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Tomáš Satran, Student Praha 5

„- Školu vřele doporučuji, jako vše má svá negativa a pozitiva jazyková škola Elvis převažuje
pozitivním nádechem, k tomu dopomáhá její umístění, které je jak velmi dobře dostupné z různých
částí prahy, tak i velice nádherné, zejména kvůli karlínskému náměstí a kostelu sv. Cyrila a
Metoděje, který je v blízkosti školy. Přístup zaměstnanců školy nemůžu hodnotit jinak než kladně,
vždy mají snahu pomoci či vyslechnout studenta. To vede k přátelské atmosféře, která povětšinou
ve třídách …pokračování na další straně…

strana 5/18



…pokračování z předchozí strany…  panuje, zejména s rodilým mluvčím, který předává studentům
zkušenosti a přesně ví co studenti potřebují. Výuka se na každé úrovni ať už pokročilý či
začátečník snaží být opravdu co nejvíce jednoduchá a k pochopení. Každý pátek se píší
přípravné testy na závěrečnou zkoušku, které dopomáhají k usnadnění finálního boje a jsou proto
opravdu důležité.“

Hodnoceno 10.4.2016 z IP: 78.156.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Andrea Krajčovičová, studentka gymnázia

„Tento rok jsem zde absolvovala již třetí letní intenzivní kurz a vždy naprosto spokojená. Lektoři
velmi milí a schopní, individuální přístup. Není problém se na čemkoliv domluvit, vyjdou vstříc.
Atmosféra ve škole velmi přátelská. Vřele doporučuji.“

Hodnoceno 9.9.2015 z IP: 77.240.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Johana Kašparová , student SŠ

„Nejvíce jsem byla spokojená se svojí lektorkou Zuzanou. Škola Elvis je příjemná v tom, že je v
centru Prahy a je jednoduché se k ní dopravit MHD. “

Hodnoceno 8.9.2015 z IP: 83.208.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Pavlina Pichova, v domacnosti Praha 9

„Ve skole se mi nejvice libil pozitivni a mily pristup lektora a pracovniku skoly. Atmosfera skoly
byla velmi pratelska. S vyukou jsem byla velmi spokojena, skolu jsem navstevovala rada. Hodne
jsem se naucila a lektorka me pozitivnim zpusobem motivovala k dalsi praci s jazykem.Skolu bych
svym znamym bez obav doporucila. “

Hodnoceno 8.9.2015 z IP: 193.86.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Natálie Pivoňková, učitel, průvodce, Instituto Camões Praga Praha

„Nejvíce přispěl ke spokojenosti lektor (lektorka-stážistka Yurena), ale i velmi dobrá dostupnost
školy a vstřícný personál. Vybavení a atmosféra učeben je spíše zastaralá (závěsy, linoleum,
květinová výzdoma ve stylu 80.let, nástěnky apod.) - pro mne to ale nebylo nijak rozhodující, v
hodinách atmosféru vytvářela lektorka a kolegové studenti a byla úžasná. “

Hodnoceno 8.9.2015 z IP: 91.234.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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22. Barbora Šrámková, obchodní zástupce, T-mobile

„Jednou z pozitivních věcí je lokalila. Samozřejmě největší přidanou hodnotou je vyučující a
lekce. S vyučující jsem byla velmi spokojena. Lekce byly hodně rychlé.“

Hodnoceno 7.9.2015 z IP: 62.141.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Martina Gajdošová Praha 10

„Učitelé byli skvělí, myslím že učili jazyk přesně tak, jak to člověk může nejlépe pochytit. Bohužel
spolužáci v hodinách moc nespolupracovali a pak jsem se cítila jako jediná aktivní, což mi vlastně
nebylo moc příjemné a aktivita mě opouštěla. Chtělo by to asi více zapojujících aktivit. Ale myslím,
že práce v párech je často dost neúčelná. Pokud oba studenti nejsou nadšení angličtináři,
většinou toho moc neudělají a stydí se spolu mluvit anglicky. To mě mrzelo, ale bylo to tak.“

Hodnoceno 7.9.2015 z IP: 94.113.157.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Kamila Hviščová

„Kurz sa mi veľmi páčil. Vďaka kurzu som sa osmelila rozprávať a celkovo som sa v angličtine
zlepšila. “

Hodnoceno 7.9.2015 z IP: 194.228.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Kateřina Vlasáková, student VŠ Beroun

„Nejvíce jsem byla nadšená z přístupu lektorů (Zuzka, Kamila, Emily, Dave) ke studentům. Byl
daleko lepší a vstřícnější než na střední škole. Výuka výhradně v anglickém jazyce byla pro mě
přínosnější. Atmosféra byla přátelská jak mezi studenty, tak i lektory. Velmi mě bavilo také
sledování filmů v AJ. I když jsem nenastoupila do školy hned ze začátku, byl mi ponechán statut
studenta, za což jsem byla vděčná. Cítila jsem se ve škole skoro jako na prázdninách - uvolněná,
nestresovaná, s pozitivními vzpomínkami. Ale i tak se moje úroveň angličtiny díky Jazykové škole
Elvis velmi zvýšila. Doporučuji Elvise všem. :) *Emily byla milá, přátelská, kreativní a všem uměla
poradit (i individuálně).“

Hodnoceno 6.9.2015 z IP: 88.102.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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26. Karel Winter, v důchodu Příbram

„Absolvoval jsem poprvé 14denní jazykový kurz v trvání 60hod se zařazením "Elementary-
falešní začátečníci ".Přístup ředitelky školy velmi pozitivní a technické vybavení pro výuku bylo
dobré. Co se týká výuky, nedovedu hodnotit, ale myslím, že mě kurz trochu posunul. “

Hodnoceno 5.9.2015 z IP: 89.103.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Barbora Veselá, Student VŠ

„Byla jsem velmi spokojená se školou. Vše co jsem potřebovala jsem si zopakovala a mohla jsem
se na cokoli zeptat a bylo mi to moc hezky vysvětleno. Paní učitelka byla moc příjemná a
komunikace probíhala v pořádku.“

Hodnoceno 5.9.2015 z IP: 176.107.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Hana Macurová, účetní, t.č. nepracuji Roztoky 

„V Jazyková škole Elvis jsem absolvovala již tři intenzivní kurzy AJ, takže mohu objektivně
zhodnotit. Kurzy pro veřejnost byly vždy v menších skupinkách, nejvíce 5 žáků žáků, což bylo
skvělé pro samotnou výuku jazyka a považuji za velké pozitivum. Lektory jsem měla jak české ,tak
zahraniční a všichni byli výborní učitelé. Měli zájem vysvětlit a hlavně naučit. Výuka jazyka byla
pestrá a o to více nás bavila. Zázemí školy působí rodinným dojmem, přestože sídlí v klasické
školní budově, ale atmosféra je zde až rodinná. Je to zásluha nejen vyučujících, ale i pracovnic
kanceláře školy. Vždy nám ochotně vyšly ve všem vstříc. Studium na této školo mohu jen
doporučit. “

Hodnoceno 5.9.2015 z IP: 212.67.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Michaela Maťovčíková

„Jazykovou školu Elvis mohu vřele doporučit. Zúčastnila jsem se intenzivního týdenního kurzu,
kde výuku zajišťovali 3 lektoři (z důvodu letních dovolených), což mi naprosto vyhovovalo -
výuka díky tomu nebyla jednotvárná. Během kurzu jsme stihli projít celou učebnici a poměr
gramatiky, slovíček, poslechu i samotné komunikace byl optimální. Přístup zaměstnanců školy byl
také velmi přátelský a ochotný. Co mi přišlo malinko vtipné (ale milé a pochopitelné), byl fakt, že
i čeští lektoři se před studenty NIKDY nebavili česky, ale pouze anglicky. :) Vyzkoušela jsem již
více jazykových škol a teprve na této škole se mi podařilo najít hned několik lektorů, kteří svou
práci dělají opravdu dobře. Proto rozhodně školu doporučuji a určitě budu ve studiu zde
pokračovat.“

Hodnoceno 4.9.2015 z IP: 90.183.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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30. Soňa Kuhejdová

„Ve škole se mi hodně líbilo, že jsme neměli jen jednoho učitele, ale čtyři, kteří se střídali dva a
dva po dvou měsících. V každé dvojici přitom byl jeden rodilý mluvčí. Líbil se mi také jejich
přístup. Skvělé byly také akce během roku - na Halloween, Vánoce atd. Další pozitivum je také to,
že ve třídě nás bylo jen deset, takže přístup mohl být více individuální. Atmosféra ve škole je
přátelská, i v sekretariátu se snaží pomoci když něco potřebujete.“

Hodnoceno 3.9.2015 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Vojtěch Závěrka, student VŠ Semily

„V Jazykové škole Elvis jsem strávil krásný půlrok mého života. Nejvíce mě bavila možnost
diskutovat v angličtině nad současnými tématy. Každý měl možnost vyjádřit svůj názor a obhájit si
jej. Tato každodenní diskuse je podle mého názoru nejvíce důležitý aspekt v učení se cizího
jazyka. Po půl roce nemám problém vyjádřit se v jakékoli situaci a vést dialog s kýmkoli z celého
světa. Atmosféra byla každý den přátelská a záleželo pouze na snaze studentů, co si z hodin
odnesou. V Elvisu vás nikdo do ničeho nebude nutit, ale pokud budete věnovat dostatečnou
pozornost lektorům, odnesete si nedocenitelné znalosti a zkušenosti. Každý z učitelů vám chce
předat svou vlastní zkušenost s angličtinou, proto se zde setkáte s různým druhem výuky. Každý
si najde to své! Jazykovou školu Elvis vřele doporučuji těm, kteří neprahnou pouze po papíru
(certifikátu), ale chtějí mít angličtinu jako zábavu a prostředek pro dorozumívání se s lidmi z
jiných zemí. “

Hodnoceno 1.9.2015 z IP: 88.100.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Lukáš Rejka, student vysoké školy

„Na škole se mi nejvíce líbil čas vyučování, přístup lektorů, styl výuky. Atmosféra na škole byla
přátelská, možná by se dalo říci i rodinná. Cítil jsem se tam šťastný a spokojen. Výuku jsem velmi
uvítal, jelikož jsem se zdokonalil v anglickém jazyce a mohu cestovat a bez zábran komunikovat s
místními lidmi. Se sto procentní jistotou mohu říci, že Jazykovou školu Elvis doporučím všem mým
známým, kteří hodlají studovat cizí jazyk. Jako poslední věc bych chtěl vyzdvihnout přátelé, které
jsem na tomto studiu poznal. Našel jsem zde kámoše, na kterého nedám dopustit, byla to náhoda
jak hrom, ale od té chvíle už nijak jinak. Profesoři, co mě měli ví své. :D“

Hodnoceno 1.9.2015 z IP: 89.176.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Dana Svobodová, učitelka, ZŠ praktická a ZŠ speciální Praha 5

„Výuka byla srozumitelná s přiměřenými nároky. Vyhovuje mi též menší počet studentů ve
skupině. Škola neoplývá nejmodernějším technickým vybavením, stejně tak jako pro skupinku 4 -
9 lidí neúměrně velké učebny působí trochu neútulně a "školně", tento …pokračování na další straně…

strana 9/18



…pokračování z předchozí strany…  fakt zase vyvažuje nízká cena (- v porovnání s obdobnými kurzy až
poloviční). Velmi oceňuji také vstřícnost k vyřešení individuálních poždavků. Vyučující byla
příjemná a sympatická dáma, která látku dokázala dobře a srozumitelně vysvětlit. Oceňuji též její
trpělivost a ve velké míře i individuální přístup. Během prvního týdne jsem postrádala určitou
pedagogickou nápaditost a kreativitu; vlastně jsme postupovali striktně podle učebnice, od cvičení
ke cvičení. Přestože se aktivity přesně podle učebnice střídaly (čtení, poslech, výslovnost ,
gramatika,...) občas bylo těžké udržet pozornost. Ve druhém týdnu mi výuka přišla živější došlo i
na činnosti, které nás dokázaly trochu probrat a výuku oživily. Školu jsem k intenzivní
prázdninové výuce využila již podruhé a nebráním se tomu ji příští léto využít zase. V mém okolí
bohužel všichni (až na mě :-( )ovládají angličtinu velmi dobře - nemám tedy dost dobře komu bych
školu doporučila. “

Hodnoceno 1.9.2015 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Markéta

„Rok na této jazykovce byl super. Přístup učitelů byl profesionální a také kamarádský. Líbilo se
mi, že čeští lektoři na studenty nemluví v hodinách vůbec česky. Hodiny byly akční. Atmosféra
byla super, ale je to také o tom jaké máte spolužáky. Určitě je dobré, že ve třídě je opravdu tak
akorát studentů, aby se dalo věnovat každému osobně. Určitě tuto jazykovku doporučuji všem,
kteří se chtějí rozmluvit, protože to se u mě projevilo nejvíce. Jediné co bych zlepšila je možná
větší příprava na závěrečné zkoušky (PET, FCE...) a to třeba na 2x týdně. Celkově, hodnotím tedy
školu - velmi dobrá :).“

Hodnoceno 1.9.2015 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Želmíra Zlesáková

„Líbí se mi přístup učitelky k žákům, celkově má škola dobrou atmosféru. Při výukách jsme se
zasmáli :). Určitě bych tuto školu dále doporučila. 1. dobrá poloha školy 2. učitelka byla skvělá “

Hodnoceno 12.2.2015 z IP: 78.41.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Kristýna Klocová , student VŠ Libiš

„zlepšení komunikačních schopností, ale i gramatiky a slovní zásoby“

Hodnoceno 31.1.2015 z IP: 185.36.160.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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37. Zuzana Havlíková Praha 

„Profesionalita, vstříctnost, rodinná atmosféra. Pro zaměstnance školy není nic problém, snaží se
vše vyřešit ke spokojenosti klienta.“

Hodnoceno 29.1.2015 z IP: 88.103.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Iva Šperglová Praha 4

„Jako úplnému začátečníkovi mi škola dala hodně.Před tím jsem se angličtinu nikdy neučila,to co
jsem uměla jsem měla pouze naposlouchané z běžného života.Díky intenzivnímu kurzu u paní
lektorky Ireny jsem se ale naučila a pochopila alespoň základy gramatiky,začala jsem lépe
rozumět tomu co kdo říká a hlavně jsem se zbavila ostychu mluvit sama.S výukou jsem byla velmi
spokojená.Atmosféra školy byla velmi přátelská.Všem bych tuto školu doporučila.“

Hodnoceno 28.1.2015 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Sv.

„Po velmi špatných zkušenostech s angličtinou ze SŠ i VŠ jsem dlouho hledala způsob, jak si
angličtinu oblíbit a vydržet u nějaké pravidelné výuky. Nutnost AJ v dnešní době si plně
uvědomuji, ale odpor k tomuto jazyku byl vždy silnějíší než já. Po 3 neúspěšných pokusech v
různých kurzech po Praze, jsem zkusila hodinu v JŠ Elvis, lektorka byla tak milý, energický a
přímý člověk, navíc angličtinu podávala pro mě srozumitelně, což se doposud nikomu nepodařilo.
Takže jsem si zaplatila celý kurz a ani jediný týden jsem se nemusela vnitřně přesvědčovat, zda
se mi jít chce nebo ne. Prostě: - středa - mám angličtinu - jdu - těším se - hodiny mě baví - a hlavně
výuce rozumím a cítím, že to není vůbec ztracený čas. Takže, kudy chodím, tak JŠ Elvis
doporučuji! Peníze za tento kurz byly velice dobrá investice!“

Hodnoceno 27.1.2015 z IP: 94.112.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Kristina Janouchova Praha 8

„Atmosfera ve skole je studijni, ale prijemna. Pozitivne hodnotim vyuku pouze v anglictine. Urcite
doporucuju!“

Hodnoceno 27.1.2015 z IP: 86.49.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Lucie Nenadálová , student VŠ Vlašim

„S Elvisem jsem byla velice spokojená, dokonce můžu říct, že rok strávený na této jazykové škole
považuji za nejlepší. Díky vstřícnému a kamarádskému přístupu lektorů …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  jsem okamžitě ztratila ostych mluvit před ostatními a denně jsem se
do školy těšila. Každá hodina byla něčím zajímavá a přínosná a díky lektorům jsme si užívali i
spoustu legrace. Líbila se mi kombinace českých lektorů a rodilých mluvčí, přičemž veškerý
rozhovor probíhal pouze v angličtině. Páteční přípravné testy považuji za velice přínosné.
Myslím, že mi rok na na Elvisu hodně dal a studium na této škole vřele doporučuji i dalším
studentům, kteří si chtějí užít spoustu zábavy a zároveň se zlepšit v angličtině. “

Hodnoceno 27.1.2015 z IP: 89.24.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Karolína Horáková

„Jazykovou školu ELVIS rozhodně doporučuji všem absolventům středních škol, kteří si buď o rok
odkládají VŠ, nebo se chtějí naučit pořádně anglicky. Atmosféra v hodinách je velice uvolněná a
příjemná. Hned na začátku jsem se přestala ostýchat mluvit a to je základ k úspěchu. K vyučujícím
nemám žádné negativní postřehy, ba naopak jsem s nimi velice spokojená, jakým způsobem
vedou hodinu a pokaždé ji udělají zábavnou. Vzhledem k tomu, že ve třídě se setkáváme včetně
vyučujícího ve 4 lidech, pozornost je směřována pouze na nás, a tak máme mnohem častěji
příležitost komunikovat. Velkou výhodou vidím především v tom, že veškerá komunikace probíhá
pouze v angličtině! “

Hodnoceno 21.1.2015 z IP: 93.153.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Míša

„Vřele doporučuji všem, kteří mají stále v AJ pár otazníků v otázkách jak, co a proč, ale i těm,
kteří mají opravdu jen malé základy. Pro mě to byl nejlepší studijní rok. Výuka je prováděna
zábavnou formou a postavena na principech sdružování se, což napomohlo nám všem utvořit
opravdu dobrý kolektiv. Lektoři se sanží vytvořit přátelskou atmosféru a zodpovědět každý dotaz.
Velkou výhodu vidím v tom, že výuka a vlastně jakákoli komunikace (při a po hodině, o
přestávkách, ale i v někde u piva) probíhá jen a zásadně v aj. A jako nejlepší důkaz bych uvedla,
že mě dokázali připravit na závěrečné zkoušky.“

Hodnoceno 21.1.2015 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Tereza Votavová

„Když jsem začala docházet na pomaturitní studium v jazykové škole Elvis, nevěřila jsem, jaký
pokrok v anglickém jazyce jsem schopna za celý rok udělat. Tato škola mě naučila aktivně
používat angličtinu ve všech situacích. Díky tomu jsem se rozhodla na rok Anglii navštívit.
Výhodou je, že výuka probíhá jak s českým lektorem, tak i rodilým mluvčím. Páteční přípravy na
test FCE hodnotím velice kladně. Atmosféra ve třídě byla dobrá. Jediné mínus vidím v tom, že byl
ve třídě větší počet žáků. JŠ Elvis vřele doporučuji. “

Hodnoceno 20.1.2015 z IP: 2.221.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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45. Klára Praha 

„Ocenila jsem začátek školy v 9h., lokaci školy blízko centra a mhd, taky začátek až půlce září a
konec v půlce června hodnotím pozitivně. Zaměstnanci byli většinou nápomocní a milí. Výhodou
bylo také střídání českého lektora a rodilého mluvčího, a také to, že Češi češtinu používali jen
tehdy, kdy už o opravdu jinak nešlo. Nelíbilo se mi přesazování každý týden, naštěstí to asi po
čtvrtroce přestalo a absence wifi. Atmosféra ve třídě byla podle mě docela dobrá, každý se měl s
kým bavit. Páteční příprava na testy fce/cae byla velmi užitečná, pokrok mezi testy byl vidět.
Přístup lektorů byl skvělý, obzvlášť Dave byl super. Doporučila bych :)“

Hodnoceno 20.1.2015 z IP: 84.42.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

46. Lucie K.

„Se školou jsem byla celkem spokojena. Na VŠ nemám nyní problém rozumět rodilému mluvčímu
a angličtina se mi výrazně zlepšila, ale jsou věci, které se mi nelíbily. Např. neustálé vyplňování
učebnice a pracovního sešitu (každé cvičení), myslím si, že je to zbytečné, víc by se měla probírat
gramatika, dobré by bylo dostávat třeba každý měsíc slovíčka k tématu, víc komunikovat mezi
spolužáky i s učitelem apod. Také by bylo lepší kdyby na pomaturitním studiu byly třídy o dost
menší, max. 10 lidí. Nás bylo přes 20 a bylo to opravdu moc. Ještě by bylo dobré rozřazovat do
skupin pečlivě. V naší skupině B2 se našli i tací, kteří měli úroveň tak možná A2, někteří max. B1
a třídu to zpomalovalo. Škola byla pro mě určitě přínosem a v budoucnu budu přemýšlet o dalším
studiu. Docházela jsem ještě na hodiny španělštiny a s těmi jsem nebyla spokojená vůbec, slečna
vysokoškolačka v tom neměla vůbec systém, neuměla zaujmout, občas byla i protivná a celkově
jsem z ní neměla dobrý pocit.“

Hodnoceno 20.1.2015 z IP: 109.80.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. Zdeňka

„Se studiem na škole Elvis jsem byla velmi spokojena. Zaměstnanci byli vstřícní vůči požadavkům
studentů a lektoři zkušenými odborníky. Ani jeden z mých vyučujících (Naten Clark, Tereza
Richterová, Alan Meskel, David (z Londýna)) nejsou v přehledu. Skutečně považuji úroveň jejich
výuky za vysokou. Díky nim se má angličtina vskutku zlepšila a díky neustálé konverzaci v
angličtině v hodinách se můj projev zautomatizoval. Docházela jsem i na hodiny francouzštiny s
Kateřinou, kterou v průběhu roku vystřídala jiná lektorka na jejíž jméno si již nevzpomínám.V
tomto ohledu jsem měla možnost poznat dva přístupy k mě naprosto neznámému jazyku, přičemž
ten druhý mi přišel o něco lepší více o gramatice a jednodušší konverzaci, což u začátečníků
považuji za …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  základ, který mi v počátečních měsících chyběl. Za pozitiva bych
považovala: výborné a milé lektory, skvělou volbu učebnic, umístění učeben v centru Prahy a
dobrý rozvrh hodin včetně příprav na cambridge testy. Jako kladný prvek, bych ještě zmínila
možný postup po půlročních testech, který má motivující účinek, nicméně naruší kolektiv třídy.
Školu jistě doporučuji “

Hodnoceno 24.9.2014 z IP: 46.13.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

48. Jitka Jindřichová, aktuálně nezaměstnaná, aktuálně nezaměstnaná

„Na kurs jsem šla pouze proto, abych si mohla do CV napsat B1/B2. Dřív jsem používala
angličtinu pouze s odporem a bylo to na mě vidět. Díky Kamile se můj přístup změnil. Na hodiny
jsem se těšila a angličtina mě začala opět bavit. Víc takových učitelů! “

Hodnoceno 9.9.2014 z IP: 90.180.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

49. Šárka Morvková, podnikatelka, Alias Tour s.r.o. Praha 6

„Velice jsem kvitovala nízký počet studentů při intenzivní výuce, v první části jsme byly tři, ve
druhé nás bylo pět. Výuku považuji za vyváženou, byla tam jak gramatika, tak poslech, slovíčka,
minimum psaní. Při intenzivním měsíčním kurzu se daly zvládnout i malé úkoly, které nebyly
povinné. Zázemí školy je průměrné, normální třída, jen kafe z automatu je prostě strašné :-).
Rozumná cena pro prázdninový kurz.“

Hodnoceno 7.9.2014 z IP: 89.176.75.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

50. Tomáš Urban, pojišťovací makléř Praha

„Přátelská atmosféra, milá a aktivní lektorka. Vzhledem k malému počtu žáků ve třídě se výuka
podobala soukromým hodinám, ale za třetinovou cenu. Doporučuji každému, kdo má zájem se
zlepšit v cizím jazyku. Sám dle svých časových možností využiji další kurzy školy Elvis. Děkuji,
Tomáš Urban“

Hodnoceno 7.9.2014 z IP: 85.207.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

51. Denisa Horová Ústí nad Labem

„Nejvíce se mi líbil pozitivní přístup učitelů a interakce výuky. Atmosféra ve škole byla přátelská.
“

Hodnoceno 31.8.2014 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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52. Tereza Švecová

„Jazykovou školu Elvis jsem studovala před 4 roky a tou dobou jsem byla se školou a jejím
vedením spokojená (jen by možná místo 20 studentů ve třídě mohl být maximální počet např. do
15). Celkový řád - testy, domácí úkoly, denní režim, byl úměrný tomu, abych plynule vstřebávala
vědomosti. Přístup lektorů byl kamarádský. “

Hodnoceno 27.8.2014 z IP: 193.202.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

53. Tereza Potměšilová, obsluha zákazníka, Amrest Praha 7

„Protože jsem nastoupila po termínu začátku výuky velmi na mě zapůsobilo, že jsem mohla
navštívit hodinu a zjistit, jestli bych byla spokojena a zda mi vyhovuje úroveň výuky. Pozitiva:
kamarádský a přitom profesionální přístup lektora Dave, velká trpělivost, energie a snaha
vysvětlit a naučit učivo lektorky Zuzany. Dobrá dostupnost školy. Rozmanitá výuka. Atmosféra ve
třídě přátelská, nenásilná (byla jsem ráda, že jsem zůstala v této třídě a nešla do pokročilého
kurzu fce, kde mi studenti přišli jako opak mých spolužáků). Celkové zázemí školy vyhovující, jen
bych vytkla občasnou zimu v zimním období, když venku bylo hodně pod nulou a i když jsme se
snažili zapnout topení, jak jsme chtěli, stále netopilo. Přístup zaměstnanců vstřícný, nápomocný.
Vyhovující rozsah výuky, počet hodin i začátek výuky (v 9h). Určitě bych studium na vaší škole
doporučila svým známým, popravdě se již tak stalo. Když jsem navštěvovala vaši školu můj
bývalý spolužák ze střední nastoupil na vaši školu po mém doporučení, i když až na druhý půl
rok protože mu nevyšla vysoká škola.“

Hodnoceno 23.8.2014 z IP: 88.103.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

54. Karel Nahodil Praha

„Šel jsem na tuto školu proto, abych vyplnil roční díru ve studiu. Nečekal jsem to, ale díky Elvisu
mě angličtina chytla a začal jsem v ní dělat velké pokroky. Jedna z pozitivních věcí je to, že výuka
je rozdělena mezi čecha a rodilého mluvčího. Přístup všech na škole je přátelský a díky tomu tam
je příjemná atmosféra. DOPORUČUJI“

Hodnoceno 22.8.2014 z IP: 80.92.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

55. Lucie Semerádová

„Na škole se mi líbil přístup lektorů. Jako tři pozitiva bych vyjmenovala: pořádané akce pro
studenty (halloween, Vánoce a výlety do zahraničí(Vídeň)), vyuku jazyků s …pokračování na další
straně…
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…pokračování z předchozí strany…  rodilými mluvčími, místo a prostory kde se škola nachází. Atmosféra
ve škole je velmi pozitovní. Vybavení průměrné. Přístup zaměstnanců nebyl vždy vstřícný. S
vyukou jsem nebyla tolik spokojena, více než na gramatiku pořád dokola, bych byla přivítala více
konverzace a učení slovíček (klidně i formou testu). “

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 82.208.19.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

56. Michaela Brendlová Hradec Kálové

„Na školu jsem se původně hlásila jenom proto, abych si prodloužila studium, ale nakonec mi
dala mnohem víc. Dříve jsem měla velké problémy s konverzací, ať už porozumnění tomu, na co
se druhý ptal, tak i s odpověďmi. Díky ročnímu pomaturitnímu intenzivnímu kurzu Aj již jsem
schopna s druhými komunikovat celkem obstojně. Dokonce (s mírnou pomocí slovníku) i čtu
některé knihy v originále. Atmosféra ve škole byla perfektní, všichni se snažili, abychom byli
připraveni nejenom na závěrečné zkoušky, ale především na praktické situace v životě.
Jazykovou školu Elvis mohu jen doporučit, ačkoli pokud člověk nechce, tak ani nejlepší škola a
lektoři nic nezmůžou. Můžu také vyzdvihnout snahu o nezapadnutí do stereotypu, např. na
Halloween se chodí po škole v maskách a celý den je spíše hravý.“

Hodnoceno 20.8.2014 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

57. Adéla Otawská

„Kvalitní učitelé, zábavná výuka. Školu bych doporučila nejen svým známým.Milí přistup od
vedení školy i od učitelů.“

Hodnoceno 20.8.2014 z IP: 90.180.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

58. Denisa Pospíšilová Praha 9 

„Na škole se mi nejvíce líbila převážná komunikace v anglickém jazyce jak od rodilého mluvčího,
tak od českého vyučujícího. Dále jsem byla spokojena s vyučujícími metodami a přístupem všech
vyučujících. 3 pozitiva: dobrá dopravní dostupnost, nabídka kvalitních lektorů, doba výuky.
Atmosféra ve škole byla vždy pozitivní a přátelská, já osobně jsem neměla nikdy žádný problém.
Dle mého názoru by mohlo být vybavení školy více moderní a rozšířeno o kvalitnější technické
vybavení. Přístup všech zaměstnanců školy byl vstřícný. Určitě pomaturitní studium angličtiny
doporučuji každému, kdo si není jistý svými jazykovými znalostmi.“

Hodnoceno 20.8.2014 z IP: 188.175.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

59. Linda Gexová, KIC Konopiště Benešov

„Lektoři byli milí a moc se mi líbilo, že jste od nich opravdu nezaslechli jediné slovo česky (možná
jen v případech, kdy už opravdu anglická slova …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  nestačila a my jsme stále nechápali =) ). Vadilo mi každotýdenní
povinné měnění míst ve třídě, protože se poměrně špatně přizpůsobuji a když jsem si konečně
trochu zvykla na svého souseda, už jsem měla jiného, ale to je jediné negativum, jinak se mi na
škole opravdu líbilo a angličtina se mi zlepšila.“

Hodnoceno 20.8.2014 z IP: 88.102.133.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

60. Kateřina Pýchová

„Když jsem na tuto školu šla byla jsem úplný začátečník. Jediná anglická slova co jsem uměla
byla DOG, CAT, CAR.... no a možná ještě pár základních. Po roce na škole jsem odcházele s
úrovní B1. Moje angličtina stačila na to abych se dorozuměla a dosáhlas vého cíle. Školu můžu
jedině doporučit. “

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 62.24.74.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

61. Barbora Rybníčková

„Jako pozitiva bych uvedla především, že výuka je rozdělena mezi dva učitele, a to rodilého
mluvčího a Čecha, tudíž je výuka pestřejší a zaměřena na odlišné části, velmi rodinná atmosféra
ve škole, zaměstnanci školy vstřícní. “

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 81.151.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

62. Karolína Krupičková

„atmosféra byla přátelská. Vybavení tříd by mohlo být lepší, např. tabule na fixy, dataprojektor...
Učitelé byli skvělí, bylo vidět, že je učení velmi baví. Výuka v angličtině mi vyhovovala. Určitě to
byl nejlepší způsob přípravy na zkoušku z jazyka. Tuto školu chválím a doporučuji všude :)“

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 90.180.51.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

63. Věra Novotná , student VŠ

„Nemám vůbec nic, co bych vytkla - snad jen, že by se dalo uvažovat, že bychom mohli být ve
škole i déle :) Učitelé naprosto fantastičtí - šla jsem se hlavně rozmluvit a nikdy jsem neodcházela
s pocitem, že bych v daném dni nedostala dost prostoru k sebevyjádření. Díky této škole jsem se
dostala dál ke svému snu a dostala jsem chuť dál se vzdělávat v jazycích... Není nic co by se dalo
vytknout - skvělí pedagogové, skvělé vedení hodin a skvělí i ostatní pracovníci školy. Kdykoli byl
nějaký problém …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  (nebylo jich vůbec mnoho), vše se ihned a velmi příjemně vyřešilo.
Kdyby se na ELVISU dalo pokračovat v AJ jako vysokoškolském oboru - neváhám ani minutu!
Učitelé Dave a Jim a Kamila byli Ti nejlepší, které jsem kdy poznala. Elvis není škola - ELVIS je
místo, kde jsem měla pocit, že jsem si přišla posedět a popovídat se známými. “

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 90.177.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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